

“光棍节”结婚登记没受影响

53对新人“脱光”

本报11月11日讯(记者胡志英)11月11日是“光棍节”，记者从兰山区民政局婚姻登记处了解到，截至11日下午4点，兰山区当日共有53对新人登记结婚，与日常基本持平。虽然11日是“光棍节”，并没

有影响到新人们结婚的热情。记者从兰山区民政局婚姻登记处了解到，截至11日下午4点，共有53对新人登记结婚，跟日常基本持平。

记者采访了解到，前来登记的人有一部分不知道今天是光棍节，

还有一部分虽然知道，但是不在乎。也有人表示，在“光棍节”这一天结婚脱离光棍，没有什么不好。

此外，也有人选择在“光棍节”这天离婚，重新当回“光棍”。据了解，当日共有4对夫妻办理了离婚。

民生资讯

学生购票常年可享8.5折

本报11月11日讯(记者王健)记者从临沂汽车客运总站获悉，以前只能在寒假和暑假购买的学生票，从10日开始，在校学生凭借有效证明便可以常年购买学生票，享受8.5折优惠。

据临沂汽车客运总站工作人员介绍，普通大、中专院校和技工学校及中、小学读书的学生，凭借学生证或

者学校开具的在校学生证明，便可以购买学生票，享受8.5折优惠。

不过，该工作人员还介绍，除已经打折的线路和区内线路，其他的线路都可以购买学生票。“区内线路一般票价较低，打折的线路一般都比学生票折扣低，所以没有列入。”该工作人员说。

竞赛“绿色” 旅游饭店

10日，由临沂市旅游局主办的旅游饭店节能减排知识竞赛在临沂宾馆举行，来自临沂宾馆、陶然居酒店、荣华大酒店等六家酒店的代表团队参加了此次比赛，最后胜出的临沂宾馆代表队将参加山东省旅游饭店节能大赛决赛阶段的比赛。此次比赛旨在培养旅游饭店绿色低碳文化，实施绿色低碳管理。

记者 杜国文 摄



“静脉曲张袜”不能随便穿

本报11月11日讯(记者王逸群)天气变冷后，声称能瘦腿的“静脉曲张袜”逐渐热销起来。11日，记者走访了解到，尽管该弹力袜能起到暂时瘦腿的功效，但并不是人人都适用。

11日，记者在市区服装市场、内衣店等看到，一种“静脉曲张袜”非常热销。“穿上以后，大腿能瘦3厘米左右。”在银雀山路一家

服饰店里，销售人员向记者介绍。

随后，记者从市人民医院血液内科李主任了解到，该类型的弹力袜能够促进静脉血液回流心脏，一般适用于静脉曲张、淋巴水肿病症的患者，同时专家提醒，“静脉曲张袜”并不是每个人都适合，腿部关节炎患者、动脉硬化患者需谨慎。

临沂首个人民币NRA账户诞生

本报11月11日讯(通讯员张惠庆 王言峰 记者魏玉娜)近日，中行临沂分行成功为CRF公司开立NRA账户，成为当地同业中首家办理此业务的金融机构。

NRA账户指境外机构在境内银行开立的外汇账户，英文名称为：NON-RESIDENT ACCOUNT，即NRA帐户。

CRF公司为该行某重点客户的境外投资公司，伴随着该重点客户股票上市，CRF公司需要在境内申请开立人民币NRA账户，用于以后股票分红及卖出后的资金清算。

据介绍，NRA账户的成功开立，是该行在国际结算发展战略的重要一步。当地人民银行对成功开立当地首个NRA账户给予了充分肯定。